
SAMO STRELEC KOMENTIRA

VPRAŠANJE
Nedavno je v naši občini imelo skupno sejo 6

(z besedo: šest) samoupravnih organov. V vsa-
kem je devet do enajst delegatov, to je skupaj
poprečno 60 (z besedo: šestdeset) delegatov.
Na sestanku je bilo navzočih 20 (z besedo:
dvajset) delegatov. Vendar, tako pravijo, so
bili baje vsi organi sldepčni.

Kako je to mogoče? Ali mi lahko razložiš?

ODGOVOR
Nič baje, resnično so bili sklepčni! Odgovor

je zelo preprost.
Vsak navzoči delegat je bil obenem član 3 (z

besedo: treh) organov. In ker je zaenkrat tri-
krat dvajset še vedno 60 (z besedo: šestdeset),
so bili vsi sestanki vseh organov seveda skJepč-
ni.

Kot vidite, je torej odgovor res preproist. A
tudi jaz sem nekaj slišal. Baje vi, spoštovani to-
variš, nimate nobene funkcije, ampak sttojite
ob strani in drugini giedate pod prste. Dobro bi
bilo, če bi postali delegat in v enem izmed šte-
vilnih samoupravnih organov razpravljuli o
svojih pogledih in dvomih.

Zabodel je ,MIAM
narisala pai JOS


